

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - VALDI DOS SANTOS

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqBB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF

Fone: (61) 3181-0010 Fax: Email: atendimento@casembrapa.org.br **Destinatário**VALDI DOS SANTOS
AV DOUTOR JOSÉ EMÍDIO DO NASCIMENTO 10
ZONA DE EXP MOSQUEIRO
49008680 - ARACAJU - SE

Nome: CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS EMPREGADOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Dados do Cliente na Operadora

Contratante: VALDI DOS SANTOS
Beneficiário: VALDI DOS SANTOS
Inscrição na Operadora: 042318010001004
CPF: 337.035.825-53

 Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2024

 Beneficiário
 Mensalidade
 Utilização
 Total

 ARINELDES CAMPOS DOS SANTOS
 3.863,42
 1.328,17
 5.191,59

 VALDI DOS SANTOS
 6.562,60
 7.762,51
 14.325,11

 Total
 10.426,02
 9.090,68
 19.516,70

Declaração de Reembolso - Ano Base 2024				
Beneficiário		Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar
ARINELDES CAMPOS DOS SANTOS - 788.511.145-87				
ARINELDES CAMPOS DOS SANTOS		350,00	350,00	0,00
SEHANEST - SERVIÇOS HOSPITALARES EM ANESTESIOLOGISTA LTDA - 27.228.373/0001-70				
ARINELDES CAMPOS DOS SANTOS		6.750,00	6.750,00	0,00
	Total	7.100,00	7.100,00	0,00